

## Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	<b>Bc. Tomáš Kopecký</b>
Název práce	<b>Integrovaná marketingová komunikace v podmínkách podniku služeb</b>
Obor/forma studia	<b>MK KS</b>
Akademický rok	<b>2012/2013</b>
Autor posudku	<b>doc. Mgr. Peter Štarchoň, PhD.</b>

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	<b>b</b>
2 Nastavení cílů a metod práce	30	<b>c</b>
3 Úroveň teoretické části práce	50	<b>c</b>
4 Úroveň analytické části práce	50	<b>c</b>
5 Úroveň projektové části práce	50	<b>c</b>
6 Splnění cíle práce	60	<b>c</b>
7 Struktura a logika textu	40	<b>c</b>
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	<b>c</b>
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	<b>b</b>
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	<b>c</b>
<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,70</b>	<b>C</b>

### Připomínky a hodnocení práce:

Jednoznačne zadanú a pragmaticky orientovanú problematiku diplomovej práce sa diplomant snažil riešiť síce systematickým prístupom, no v konečnom dôsledku sa mu pôvodné očakávania a ciele podarilo naplniť nie vždy plnohodnotne. Potenciál zvolenej témy nebol využitý v plnej miere, a to predovšetkým vo vzťahu k významu IMK, ktorý v práci mala zastávať. V práci síce využíval relevantné zdroje domácej proveniencie, ich doplnenie o zahraničné by zvýšilo kvalitu spracovania nielen teoretickej, ale i aplikačnej časti práce. Obmedzenia vyplývajúce z dostupnosti, resp. možnosti zverejňovania vnútropodnikových údajov vzhľadom na ich citlivý charakter mali taktiež vplyv na celkový výsledok. Za štylistické nepresnosti, nie vždy korektné uvádzanie zdrojov, či preklepy v texte diplomant zodpovedá v plnej miere, aj keď zásadne neznižujú celkovú hodnotu prezentovaných výsledkov. Boli daňou za spracovanie finálneho textu v záverečných fázach vedecko-tvorivej činnosti diplomanta, čo je do istej miery paradoxom, keďže samotnú spoluprácu s diplomantom a jeho osobnú zainteresovanosť a zaoberanosť musím hodnotiť vysoko pozitívne.

Diplomová práca ako celok napriek uvádzaným pripomienkam zodpovedá kritériám, stanoveným pre diplomové práce a na základe skutočností uvedených v posudku sa odporúča na obhajobu pred komisiou pre štátne záverečné skúšky.

### Otázky k obhajobe:

**Ve Zlíně dne <<<9. 5. 2013>>>**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01